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A projekt az Eurdpai Unio tamogatasaval, a Kohéziés
Alap tarsfinanszirozasaval valésul meg.





Magyarkeszi Község ivóvízminőség javító programja

Magyarkeszi község területén szolgáltatott ivóvíz minősége több paraméter tekintetében meghaladja a többször módosított 201/2001 (X.25) Korm. rendeletben előírt egészségügyi határértékeket.

Az elkészített tanulmányok elemzései szerint az Ammónia eltávolítás kémiai módszerrel, törésponton túli klórozással technológia beépítésének választása bizonyul a megfelelő új víztechnológia megvalósítására. 
A Megvalósíthatósági Tanulmányt Közreműködő Szervezet – a NKEK Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ NKft - elfogadta, a megvalósításhoz szükséges tervek alapján a Vízügyi hatóság a vízjogi létesítési engedélyt megadta. A pályázat előkészítő szakasza ezzel sikeresen befejeződött.









Kovács Erzsébet










polgármester

Bővebb információ: Magyarkeszik Község Önkormányzata

Név/cím:

Kovács Erzsébet polgármester, 7098 Magyarkeszi, Szabadság u. 2.

Telefon/fax:

+36 (74) 478-785

Email:


mkesziph@freemail.hu
wwww.ujszechenyiterv.gov.hu
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Az előírt határidőre elkészült/befejeződött Magyarkeszi ivóvízminőség javító programjának előkészítő szakasza. A 7.896.000 forintos beruházáshoz Magyarkeszi Község Önkormányzata 6.711.600 forint vissza nem térítendő támogatást nyert az Új Széchenyi Terv forrásaiból. 








